

# 光芒

平马路小学五(4)班 董弈辰

每个人都会有受伤的时候,只是轻重不同罢了。我从出生到现在也受过大大小小很多次伤,但这次,我永远都不会忘记。

那是一个周三上午的课间,我和同学在教室外的走廊里玩耍,一不小心摔了一跤,左脚摔伤了。妈妈带着我到医院做了检查后才知道我骨折了,需要一段时间才能恢复。爸爸和妈妈给我买来了拐杖,让我在家休息。

为了不影响功课,我决定休息两天就回学校。但是,我害怕同学

们会笑话我,害怕同学们会给我起外号,害怕……妈妈看出了我的心思,就给我看班级微信群里的图片,都是同学们写的安慰我的纸条。同学们都在关心我、鼓励我,顿时有一股暖流涌上心头,心里甜甜的。

周一,当我拄着拐杖走进教室的时候,同学们一下子都围了上来,纷纷询问我的伤势。我说不要紧,他们又关心我落下的学习。我看着讲台上微笑的老师,想到老师怕我掉队,利用周末休息时间在微信上给我补

课,我怎么会跟不上大家的脚步呢?看着老师,看着身边一张张热情洋溢的笑脸,我拼命忍着不让眼泪掉下来。

一上午的时间很快就过去了,妈妈来接我回家,同学们说什么也不让我自己下楼,他们合力把我送下楼,送到妈妈身边。

我站在校门口看着他们离开,看到阳光照在他们的身上,散发着不一样的光芒。这光芒是这么强烈,这么耀眼,耀得我眼睛酸酸的。咦,我怎么哭了呢?

## 我尊敬的一个

雷锋小学西校区 五(2)班 李欣陶

在我的生活中,我最尊敬的一个人是我的爷爷。他是一名共产党员。

爷爷头发斑白,双眼炯炯有神,虽已年过花甲,但身子依旧硬朗。

2020年初,新冠疫情来临,二姑来我家说:爷爷在村口站岗。爸爸一听,急了,忙给爷爷打电话:“爸,您年纪大了,这样太危险了,您快回来吧。”“不行!”爷爷严厉的声音从电话那头传来,“我是一名共产党员,我要站在疫情防控第一线。”听了这话,我眼前仿佛出现了爷爷一脸严肃的样子。

我敬佩您,爷爷,一位对党、对国家赤胆忠心的共产党员。

(指导老师:贾淑慧)

## 母爱记我心

雷锋小学二(5)班 高佩莹

周五下午,放学的铃声刚刚响起,小雨点就迫不及待挣脱云妈妈的怀抱,争先恐后从天而降。

我急忙赶到班级接送点,雨正大,妈妈骑着电动自行车来接我。

我坐在车子后座,妈妈头上的雨帽不时滑落,头上全是雨水,裤腿和鞋子也湿透了,可她全然不顾,眼睛盯着前面的路,嘴里一个劲儿地叮嘱我:“小心点,戴好雨帽,别淋着雨,坐好,注意安全……”听着妈妈的话,看着妈妈略显狼狈的背影,我的眼角湿了。

谢谢我的好妈妈。我一定会好好学习,不辜负妈妈的期望。

(指导老师:余和琴)

## 老师的戒尺

新华区实验小学四(2)班 孙恬蕊

我们班有一把戒尺,却不是用来打人的。

有一次,有个同学在课堂上看小说。老师走到他身后,“砰砰砰”打了三下。很多同学吓了一跳,我在一边看得很清楚,老师的戒尺没有打在这个同学身上,而是打在凳子上。这个同学放下了手中的小说,拿起了课本。

过一会儿,又有一个同学和同桌窃窃私语。老师走过去,说:“马小云,我是打你的手还是打你的屁股?”马小云听了,立刻开始认真学习。你们猜,老师的戒尺打没打马小云呢?对了,知错就改,老师是不会打的。

我们要做遵守纪律的好学生,不能因为老师舍不得打我们,就故意违反纪律。

## 读《铁杵成针》有感

新华区实验小学四(5)班 杨欣蕊

《铁杵成针》是篇文言文,讲的是李白小时候的故事。

李白小时候很贪玩,一次逃学后,看见一位老妇人在溪边的石头上磨铁棒,想把铁棒磨成针。小李白深受触动,从此发奋读书,终成“诗仙”。

看完这个故事,我不禁想起书架上的《三国演义》。这本书太厚了,我制订了读书计划,一天看几页,把大目标拆分成小目标,每当不想读下去的时候,就想一想《铁杵成针》的故事,最终读完了这本书。有志者事竟成,做事只要下功夫有恒心,就能成功。

(指导老师:王素玲)

## 我的植物朋友

雷锋小学三(9)班 王冠锦

我的植物朋友是紫玉兰,它开花的季节在春天。

紫玉兰没有开花的时候像一个紫色的大水滴,饱胀得马上就要破裂似的。快要开放的时候,它就像一个花朵垫子上坐了一个穿着紫色衣裳的高贵小姐姐。开放后,它就像一个紫

色的小喇叭,外表由五片大叶子组成,围成一个小圆形,里面有三片叶子,最里头是花蕊。

紫玉兰花呈淡紫色,花蕊是黄色的,每一朵花都像工笔画。它有一股淡淡的清香,让人沉醉。每当我感到无聊时,就会将自己置身

于紫玉兰花之间,它真是我的朋友啊。

紫玉兰先叶后花,花期很长,一般开花两至三个月。它的花瓣很厚,摸起手感很好,而且有的长刺,有的不长刺,多么神奇啊!

(指导老师:曲红)

## 我喜欢凌寒独放的腊梅

雷锋小学三(8)班 赵月辰

有人喜欢芬芳四溢的兰花,有人喜欢骄傲自满的蝴蝶花,而我喜欢朴素素、纯洁可爱的腊梅花。

在寒冷的冬季里,百花都凋谢了,只有腊梅花开得最盛,送给我们阵阵清香。一朵朵梅花像穿着金灿灿

衣服的仙子,小巧玲珑,花朵白里透黄,花瓣润泽透明。腊梅花共有5片花瓣,花期很长,同一株腊梅树可以看到花朵的各种形态,有含苞待放的;也有刚刚开放,花瓣还没有完全展开的;也有全部绽放、露出花蕊的,

就像站岗的卫士屹立在风雪中。“已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏”,是它敢于挑战严寒、不屈不挠的体现。

我爱腊梅花,爱它醉人的香,更爱它凌寒独放的精神。

(指导老师:于丽平)

绘画家



牡丹 示范区公明路小学四(2)班 秦宇泽 指导老师:摆灿灿



鸟 新华区实验小学一(三)班 闫昭硕



日出 东环路小学二(三)班 贾媛